

## «ЗОЛОТА ФОРТУНА» – НОВИЙ КРОК ДО МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ!

9 липня 2012 року відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного Академічного Рейтингу «Золота Фортуна» (Київ). Академія проводить церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій людства у багатьох країнах світу. Обранці Рейтингу – це люди, які заслуговують найвищої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

МАРТІС «Золота Фортуна» постійно проводить урочисті акції, метою яких є відзначення тих людей, які творчою працею, завзяттям, наполегливістю зробили вагомий внесок у зміцнення української держави та здобули суспільне визнання.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми хочемо приділити нашим співвітчизникам, які отримали титули переможців і лауреатів Рейтингу, що має світове ім'я.

**Орденем «Свята Анна»** нагороджено директора офтальмологічної клініки «Центр діагностики зору» **Козачину Олену Валеріївну**. Медичний заклад «Центр діагностики зору» заснований у 2008 році. Нині ця установа є однією з провідних і оснащена найсучаснішим обладнанням. У центрі працюють висококваліфіковані спеціалісти, які володіють передовими медичними технологіями. Центр пропонує весь комплекс діагностичних послуг, консервативне й ортокератологічне лікування, якісний підбір окулярної та контактної корекції зору, виготовлення окулярів, підбір сонцезахисної оптики. Доброзичливий персонал «Центру діагностики зору» проводить регулярну роз'яснювальну роботу серед населення про попередження захворювань зорового апарату. Для пенсіонерів розроблені та діють спеціальні програми. Найважливішим пріоритетом у роботі працівників центру головним є: забезпечення пацієнтів усіх вікових груп якісними послугами і товарами у сфері офтальмології за доступними цінами.

**Орденем «Святий Князь Володимир»** відзначено **Чубка Олександра Олександровича**, директора ПТ «Істок» **Ломбард Гребеннікова і компанія**. Товариство «Істок» було засновано в 1999 році. Сферою діяльності підприємства є надання кредитів фізичним особам. Ломбард надає кредити під заставу дорогоцінних металів, аудіо- та відеотехніки та іншого ліквідного майна. Пункти прийому мають зручне місцезнаходження. Підприємство постійно підвищує свою кваліфікацію з метою виходу на новий рівень професіоналізму, розширює сферу фінансової діяльності. Олександр Чубко як керівник має бездоганну ділову репутацію. Завдяки його професіоналізму підприємство в 2007 р. посіло перше місце в Донецькій області за критеріями «Обсяг реалізованої продукції», «Продуктивність праці», «Чистий прибуток», «Заробітна плата».

**Орденем «За трудові досягнення»** в номінації «За високий професіоналізм» нагороджена майстриня з виготовлення виробів із цукерок **Бушумад Світлана Василівна**. Творчість майстрині вражає своєю кропітливою й талановитою роботою, бо кожен витвір має певну ідею, стиль і цікавий зміст.

Орденем «За трудові досягнення» IV ступеня нагороджена **Моловічко Оксана Вікторівна** – комерційний директор ТОВ «Зелена садиба». Компанія «Нейчур Трейд» є ексклюзивним постачальником декоративних рослин відкритого ґрунту, що вирощені у розпліднику "MagaPlant". "MagaPlant" – це велике сучасне автоматизоване та механізоване виробництво, що використовує високоякісний європейський посадковий матеріал і застосовує найсучасніші технології догляду й вирощування рослин. "MagaPlant" спеціалізується на вирощуванні декоративних хвойних і листяних дерев та кущів відкритого ґрунту для середньої кліматичної зони України. Це єдиний розплідник, що здатен запропонувати споживачеві великі партії однотипних дерев і кущів.

Орденем «Святий Князь Володимир» у номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм» нагороджений **Рябінкін Валерій В'ячеславович** – генеральний директор ПП «Автошкола «Карат», який вже друге десятиліття демонструє високу якість викладання правил дорожнього руху (ПДР) та основ безпеки життєдіяльності (ОБЖ) з майстерністю спеціально підбраного викладацького складу та ліцензованих інструкторів. Представники автошколи є переможцями національних та міжнародних конкурсів і змагань. Завдяки Валерію В'ячеславовичу підготовча та навчально-методична база «Карата» є передовою в країні, багатий досвід школи з успіхом розповсюджується у країнах СНГ. Прогресивні інновації школи під керівництвом В.В. Рябінкіна беруться за основу під час складання навчальних програм підготовки водіїв, посібників, тематичної літератури, а також пропозицій з коригування національних ПДР і ОБЖ, згідно з Європейською конвенцією дорожнього руху.

**Медаллю «Лідер національного бізнесу»** нагороджені:

У номінації «За вагомий внесок у справу розвитку ІТ-технологій України та високий професіоналізм у галузі створення сайтів, систем управління, SEO-просування та ведення Інтернет-проектів» – **ТОВ «Фенікс Індастрі», директор – Козакевич Вадим Олександрович**. Компанія займається створенням сайтів та їх просуванням в Інтернет-мережі з 2008 року. Професійність і великий досвід співробітників компанії дає можливість виконувати завдання будь-якої складності: від створення сайту-візитівки до розробки масштабного Інтернет-магазину з повним комплексом маркетингових інструментів. Сайти, створені компанією «Фенікс Індастрі», добре індексуються пошуковими системами, їх легко знайти в Інтернеті, що дозволяє власникам сайтів збільшити обсяги продажів у декілька разів. ТОВ «Фенікс Індастрі» – це індивідуальний і високопрофесійний підхід у всьому.

У номінації «За вагомий внесок у розвиток вітчизняної галузі з ландшафтного дизайну та благоустрою територій, високий професіоналізм та якість надання послуг» – **ТОВ «Садові Технології», директор – Долгіх Дмитро Дмитрович**. Компанія «Садові Технології» пропонує повний комплекс робіт з благоустрою й озеленення території, починаючи з ландшафтного проектування, втілення проекту на практиці та закінчуючи сервісним обслуговуванням території. Бренд «Садові Технології» з'явився на ринку в лютому 2009 р. й сьогодні є однією з провідних компаній галузі. Важливою складовою діяльності «Садових Технологій» є турбота про екологічність садів – використання

адаптованих до клімату України рослин, максимальне збереження існуючих на об'єкті дерев, прагнення вписати ландшафт в оточуючий пейзаж і врахування природних умов території.

У номінації: «За вагомий внесок у розвиток вітчизняної виноробної галузі, високий професіоналізм і якість продукції» – **колектив компанії ЗАТ «Алеф-Віналь-Крим», генеральний директор – Логвинов Олег Олександрович**. Компанія ЗАТ «Алеф-Віналь» утворена у 1999 р. й сьогодні є одним з найбільших вітчизняних виробників алкогольних напоїв. На виноградниках компанії вирощується близько 30 сортів винограду та ведеться широка селекційна робота. Тут виробляються такі торгові марки як ТМ "Helsinki", ТМ «Українка», ТМ «Графин», ТМ «Столетов», «Стопарик», ТМ «Золотая Амфора», ТМ «Золотая Амфора Виноград», ТМ "Golden St. Crimea", ТМ "Kosher Collection", ТМ «Клинок», ТМ «Жан-Жак», ТМ «Остров Крым».

**Дипломом Якості** в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм» відзначено **Колектив комунального закладу «Луцька загальноосвітня школа І–ІІ ступенів № 11 – колегіум Луцької міської ради», директор – Мороз Марія Хомівна**. Для виконання головного завдання колегіуму – створення оптимальних умов для самореалізації творчої особистості – в закладі були скоординовані програми за технологією «урок – студія – творчий колектив». Особливої уваги в діяльності колегіуму заслуговують 6 зразкових художніх колективів: художній колектив «Народні ремесла», ансамбль народного танцю «Вербиченька», театральна студія «Нова зірка», фольклорний гурт «Волинські узори», ансамбль бального танцю «Лілея», вокальна студія «Заграва».

**Медаллю «Трудова слава»** в номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм» нагороджені:

**Ступницька Олена Миколаївна** – доцент кафедри стоматології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика, кандидат медичних наук, автор понад 10 науково-практичних видань, двох науково-методичних посібників, трьох навчальних програм зі стоматології, яка є членом експертної комісії МОЗ України з питань стоматології, відповідальним секретарем атестаційної комісії МОЗ України та Головного управління охорони здоров'я.

**ТМ «НатаЛюкс» (директор – Побережний Олександр Іванович)**. ТОВ «НатаЛюкс» – це національний виробник якісного одягу, спідньої білизни, білизняного і верхнього трикотажу, який 11 років успішно працює на вітчизняному ринку. Під ТМ «НатаЛюкс» та "NTL" виробляється чоловіча, жіноча, а також дитяча продукція. Вироби виготовляються з ретельно підібраних тканин, а технологічний процес відбувається із дотриманням усіх санітарних норм і правил виробництва. Висока якість продукції, доступні ціни, постійне вдосконалення й оновлення асортименту стали ключовими чинниками у діяльності підприємства, а задоволення потреб клієнтів у повному обсязі є стратегічною метою компанії.

У номінації «За якість обслуговування та довіру клієнтів» нагороджено **Інтернет-ресторан "FOODclub", директор – Новіков Сергій Вікторович**. Ресторан був створений з орієнтацією на осіб, яким подобається корисна та по-

домашньому смачна їжа. Вся продукція Інтернет-ресторану готується із натуральних продуктів, якість яких постійно контролюється. Основною перевагою компанії є особлива турбота про кожного замовника, а широкий асортимент меню дозволяє зробити достойний вибір.

**Гринь Любов Іванівна** – заступник директора, вчитель початкових класів СЗШ № 99 м. Києва, вчитель-методист, член методичної ради району з питань викладання предмета «Я і Україна», член журі конкурсу ім. П. Яцика, член журі конкурсу «Учитель року», організатор семінару для заступників директорів району «Новий державний стандарт початкової освіти», авторка статті «Здоров'я дитини – багатство родини», яка сьогодні працює над створенням авторської програми «Риторика з елементами театрального мистецтва» та впроваджує в практичну діяльність з дітьми науково-практичний проект «Росток».

**Китик Віталій Вікторович** – художник-кераміст, який своєю творчістю 10 років розповідає людям про культуру, самобутність та історію України, занурюючи в минуле кожного, хто споглядає за виробами майстра. Основний матеріал, що використовується в його роботі, – це глина, яка обробляється стародавнім методом, що дає змогу гончарним виробам і скульптурам мати особливі природні аромати та неповторний вигляд. Також Віталій Вікторович проводить освітні майстер-класи, передаючи знання із покоління в покоління дітям і всім бажаючим людям, які цікавляться українським гончарством.

**Майстриня з реконструкції трипільської кераміки Смолякова Людмила Іванівна.** 10 років поспіль за матеріалами розкопок майстринею були створені близько 3 тисяч реконструкцій за технологією трипільців: розпис кольоровими глинами, ручне ліплення. Також у 2011 р. за ініціативою Людмили Іванівни почав працювати музей реконструкцій «Дивосвіт Трипілья» та інформаційно-консультативний туристичний кінозал, де відкриваються таємниці загадкової трипільської цивілізації.

В номінації «**За вагомий внесок у розвиток українського телебачення та високий професіоналізм у створенні першого вітчизняного телеканалу про стиль життя**» – генеральний продюсер телеканалу "Ukrainian Fashion" **Горобець Марися.** Узявши все найкраще від глянцевих видань і сучасного телебачення, команда "Ukrainian Business Group" створила відеоглянець. "Ukrainian Fashion" – це перший український телеканал про стиль життя, про моду та світські раути, арт і дизайн, високу кухню і незабутні подорожі – про те, що надихає, направляє і сповнює бажанням рухатись вперед, творити. Прагнення кожного бути яскравим, при цьому завжди лишаючись собою, особистістю – ось цінності, які сповідує "Ukrainian Fashion".

**Почесним Дипломом Рейтингу** нагороджені:

У номінації «**За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм**» – колектив комунального закладу «**Софіївський районний Будинок школяра**», директор – **Колібаба Юлія Іллівна.** Будинок школяра – єдиний багатопрофільний заклад у районі, який охоплює гуртковою роботою 642 вихованці за різними напрямками та залучає щороку до проведення масових заходів понад 2000 учнів району. Колектив закладу протягом багатьох років реалізує пріоритети багатопрофільного навчання: науково-технічного, еколого-натуралістичного, туристсько-краєзнавчого, художньо-естетичного,

бере участь у конференціях, виставках, семінарах, слуханнях міжна-родного та всеукраїнського рівнів, зокрема, у V Всеукраїнській виставці-фес-тивалі «Обдаровані діти України», «Освіта в сільській місцевості: кризові тен-денції та шляхи їх подолання». У Будинку школяра для обдарованих дітей працюють майстерні та гуртки: «Юний художник», «Юний літератор», «Грайливе мереживо», «Весела бісеринка».

У номінації «За вагомий внесок у справу розбудови України та високий професіоналізм управлінської діяльності у сфері молодіжної політики» – **Головчук Світлана Юріївна, керівник відділу виховних технологій Гуманітарного інституту Київського університету ім. Бориса Грінченка, кандидат педагогічних наук**, авторка понад 30 наукових статей, збірок: «Науковий доробок за час роботи у студентському науковому товаристві», «Карпатські візерунки», посібника «Наукові засади розвитку комунікативних умінь у процесі застосування інтерактивних технологій». С.Ю. Головчук – керівник делегації молодіжної організації «Українська студентська спілка» на міжнародному фестивалі дружби слов'янських народів та «зашків», лідер студентського волонтерського руху «Євро-2012».

У номінації «За вагомий внесок у справу розвитку освітянської галузі України, високий професіоналізм у створенні навчального центру та якість надання послуг» – **приватне підприємство «Навчальний Центр Точних Наук» (ТМ "IQ Planet")**, директор – **Колесников Олексій Олександрович**. Розпочавши свою діяльність у 2006 р. сьогодні навчальний центр "IQ Planet" є одним з провідних у своїй галузі, пропонуючи споживачам широкий комплекс послуг: від довузівської підготовки школярів до курсів іноземних мов для всіх верств населення. Тут можна пройти навчання з 11 іноземних мов: англійської, арабської, грецької, іспанської, італійської, китайської, корейської, німецької, турецької, французької та японської. Крім того, високопрофесійними викладачами центру розробляються та широко впроваджуються спеціалізовані курси іноземних мов для представників різних видів бізнесу, а також індивідуальні програми вивчення іноземної мови. ТМ "IQ Planet" – це завжди якісна освіта та надійний партнер Вашого бізнесу.

**Яковець Сергій Миколайович** – директор Млинівської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів Млинівської районної ради Рівненської області, член Ради кабінету управління навчальними закладами Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, очолює районну школу резерву керівників загальних навчальних закладів, автор наукових статей, активний учасник міжнародних проектів з питань сучасних підходів до управління закладом освіти: «Місцева енергетика для шкіл і районів», «Мала енергоефективність з великими можливостями».

**Репету́ха Марія Володимирівна** – заступник директора з навчально-виховної роботи Довговільської загальноосвітньої школи (ЗОШ) І–ІІІ ступенів Володимирецької районної ради Рівненської області, Відмінник освіти України, лауреат обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року», очолює творчу групу з координування дослідницько-експериментальної роботи в Довговільській ЗОШ І–ІІІ ступенів. Вихованці Марії Володимирівни є

учасниками та призерами районних олімпіад, конкурсу-захисту дослідницьких робіт МАН.

**Гречко Валентина Василівна** – поетеса, член-кореспондент Міжнародної академії культури безпеки, екології, здоров'я, авторка книг-лірики: «Любови щаслива лампада», «Сезон любови». Валентина Василівна у своїх віршах підвищує духовний стан молоді, протестує проти військових дій, порушує питання стану навколишнього середовища. В.В. Гречко бере активну участь в культурному житті й займається благодійністю.

**Медаллю "Great Junior Achievements Golden"** відзначений **Собченко Володимир Володимирович**, вихованець продюсерського центру «Зірковий шлях», переможець міжнародного телевізійного фестивалю дитячої творчості "World Beauty Star" в номінації «Шоу-програма» та «Модель», володар Гран-прі Міжнародного фестивалю дитячої творчості 2011 року.

**Почесним Дипломом Рейтингу "Great Junior Achievements"** нагороджені:

**Дрозд Віталій Ігорович** – студент Київського університету імені Бориса Грінченка, який протягом 4 років професійно займається сучасним п'ятиборством, 2 роки – військовим семиборством. За 6 років заняття спортом Віталій взяв участь у більш ніж 45 змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня, в яких отримав 20 перших місць, 10 – других та 15 – третіх.

**Кармаліта Марина Сергіївна** – вихованка дитячо-молодіжної організації «Центр «Барви України» (м. Вінниця), яка протягом 6 років займається живописом, технікою ткацтва гобелену, технікою батику, бісероплетінням, технікою петривківського розпису. Своєю наполегливою працею Марина здобула визнання на міжнародному рівні й отримала Гран-прі "Festival International de Folklore de Lloret de Mar", "Gold Autumn international festival", Міжнародної виставки робіт образотворчого мистецтва «24 карата искусства», подяку від Фонду Л.Д. Кучми «Україна».

**Ткачешак Костянтин Олегович** – молодий український співак і телеведучий, володар II місця Міжнародного конкурсу «Слов'янський вінець», ведучий дитячої програми «Мультисвіт», програми «Національний хіт-парад» на телеканалі О-TV, володар Гран-прі Міжнародного телевізійного фестивалю "TV-STAR", учасник концертів: «Перші на Першому», «Зірковий розгуляй», «День народження «Артека».

Кожен переможець Рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами стали ті люди, які своєю працею уособлюють нову Україну, працюють на благо Вітчизни, сприяють процвітанню та визнанню нашої держави на міжнародній арені як повноправного члена європейської сім'ї.

Інформацію підготувала **Т.О. Саврасова-В'юн**,  
розпорядчий директор Міжнародної Академії  
Рейтингових технологій і соціології  
«Золота Фортуна», м. Київ